Приложение


Администрация города Коврова сообщает Вам о том, что на территории Владимирской области создан на базе Микрокредитной компании «Фонд содействия развитию малого и среднего предпринимательства во Владимирской области». Деятельность Фонда направлена на предоставление совместно с Федеральным Фондом развития промышленности займов промышленным предприятиям нашего региона в рамках программы «Совместные займы».
Займы предоставляются на создание или развитие производства конкурентоспособной и высокотехнологичной продукции гражданского назначения с импортозамещающим или экспортным потенциалом в размере от 20 до 100 миллионов рублей на срок до 5 лет под 5% годовых.
Основными условиями предоставления займов являются: осуществление деятельности в сфере промышленности на территории Владимирской области; общая сумма проекта не менее 40 млн. руб.; наличие обеспечение возврата займа и процентов по займу, наличие обязательств по софинансированию проекта со стороны Заявителя, частных инвесторов или за счет банковских кредитов в объеме не менее 50% общего бюджета проекта, в т.ч. не мене 15 % за счет собственных средств. 
Подробная информация о данном виде государственной поддержки размещена на сайте http://fsrmsp33.ru/fond-razvitiya-promyshlennosti/.
