Заседание Антитеррористической комиссии города Коврова  19.02.2020


19 февраля состоялось совестное заседание оперативной группы Ковровского района и  Антитеррористической комиссии г. Коврова.

В ходе рассмотрения вопроса «О мерах по выявлению и предотвращению угроз совершения террористических актов в период подготовки и проведения Дня защитника Отечества и Международного женского дня» выступили представители МО МВД России «Ковровский», отдела в г. Коврове УФСБ России по Владимирской области, администрации города Коврова.

Обсуждались меры, своевременного выявления террористических угроз и повышения уровня антитеррористической защищённости объектов на территории города Коврова, готовности сил и средств, предназначенных для минимизации и ликвидации последствий террористических актов.

О результатах реализации в 2019 году мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в городе Коврове доложили руководители МКУ «Управление культуры и молодежной политики», управления образования города Коврова. В целях решения задач по противодействию идеологии терроризма, а также реализации мероприятий российского Комплексного плана, постановлением администрации г. Коврова от 28.03.2019 № 691 утвержден Комплексный план противодействия идеологии терроризма в городе Коврове на 2019 – 2023 годы. Основной целью реализации Комплексного плана является снижение уровня радикализации различных групп населения, прежде всего молодежи, и недопущение их вовлечения в террористическую деятельность.

В документе определены основные исполнители Комплексного плана, организована работа по правовому закреплению полномочий по его реализации. 

На заседании также был утвержден Регламент проведения мониторинга политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму, а также порядок взаимодействия образовательных учреждений и органов ФСБ РФ по обеспечению безопасности в среде учащихся.

