Заседание Антитеррористической комиссии города Коврова  22.12.2020


22 декабря 2020 года в администрации города Коврова  состоялось совестное заседание оперативной группы МО г. Ковров и Ковровский район  и  Антитеррористической комиссии г. Коврова.

На заседании были рассмотрены следующие вопросы:

1. О состоянии антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, муниципальных учреждений культуры, спорта, торговли и результатах проверок объектов в 2020 году.
В целях контроля за организацией выполнения мероприятий по обеспечению антитеррористической безопасности на заседании комиссии заслушаны доклады:
Председателя межведомственной комиссии по обследованию и категорированию мест  массового пребывания людей - касаемо проверок мест массового пребывания людей;
Директора МКУ г. Коврова «Управление культуры и молодежной политики»  - касаемо категорирования учреждений культуры;
Директора МКУ г. Коврова «Управление физической культуры и спорта» - касаемо проверок объектов спорта.
Согласно Плану проведения заседания ОГ и АТК также заслушаны руководители ООО «Октябрьский рынок» и МУП «Первомайский рынок».

2. О проведении обследования и категорирования объектов религиозных организаций.
Вопрос рассматривался в качестве контрольного по исполнению религиозными объектами постановления Правительства РФ от 05.09.2019 № 1165 «Об  утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) религиозных организаций и формы паспорта безопасности объектов (территорий) религиозных организаций».

3. О мерах по выявлению и предотвращению угроз совершения террористических актов в период подготовки и проведения празднования Новогодних и Рождественских праздников.
О состоянии работы и принимаемых мерах по своевременному выявлению, пресечению возможных террористических актов, охране общественного порядка и обеспечению безопасности проведения массовых торжественных мероприятий проинформировали руководители отдела УФСБ России по Владимирской области в городе Коврове, МО МВД России «Ковровский», МКУ «УГОЧС». 
На период праздников органы служб безопасности и правоохранительные органы  будут переведены на усиленный режим работы. Повышенное внимание будет уделено обеспечению пожарной безопасности учреждений и безопасности людей, на особый контроль будут взяты места массового пребывания людей. 

4. Об итогах деятельности антитеррористической комиссии в 2020 году

Администрация города Коврова в области предупреждения и ликвидации экстремизма и профилактике терроризма на территории муниципального образования целенаправленную деятельность организовывала и проводила в тесном взаимодействии с МО МВД РФ «Ковровский» (МО МВД), отделом УФСБ России по Владимирской области в г. Коврове (ОФСБ), ОВО по г. Коврову и Ковровскому району - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Владимирской области» (ВНГ), антитеррористической комиссией Владимирской области, а также руководителями территориальных органов федеральных органов исполнительной власти (ТО ФОИВ), руководителями предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности.
На регулярной основе, в соответствии с регламентом, проводились совместные заседания оперативной группы (ОГ) и АТК.  
На заседаниях АТК рассмотрено 16  вопросов. Заслушано  3 доклада руководителей ТО ФОИВ,  14 докладов руководителей структурных подразделений администрации города и муниципальных казенных учреждений города,  а также доклад начальника автостанции ГУП «Владимирский автовокзал» г. Ковров.
Мероприятия по контролю соблюдения требований законодательства РФ по созданию системы обеспечения безопасности проводились межведомственной комиссией по обследованию мест массового пребывания людей, утвержденной постановлением администрации г. Коврова № 1947 от 21.10.2020 года. 
Межведомственной комиссией проведено 5 проверок антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей (март, ноябрь). 
