
Заседание Антитеррористической комиссии города Коврова  25.08.2021

25.08.2021 года в администрации города Коврова проведено совместное заседание оперативной группы в МО г. Ковров и Ковровский район и  Антитеррористической комиссии.

На заседании обсудили вопрос «О мерах по обеспечению безопасности и профилактике угроз совершения террористических актов в период подготовки и проведения Дня знаний, Единого дня голосования и Всероссийской переписи населения». 

По основному вопросу повестки дня были заслушаны сообщения заместителя главы администрации, начальника управления образования                       С. Арлашиной, начальника управления делами и кадрами администрации города Коврова В. Фетисова, директора МКУ города Коврова «Управление ГО и ЧС»  И. Догонина, заместителя начальника полиции МО МВД России «Ковровский» Е. Семёнова. 

Из докладов выступающих следует, что выборы 17 – 19 сентября 2021 года на территории города состоятся на 64 избирательных участках, каждый их которых оборудован в соответствии с требованиями Центральной избирательной комиссии России. Разработан комплекс мероприятий по обеспечению правопорядка и общественной безопасности в период голосования, проведено пожарно-техническое обследование зданий, задействованных в избирательной кампании, организованы тренировки по антитеррористической защищенности объектов с массовым пребыванием людей и дополнительный инструктаж сотрудников избирательных комиссий. В период проведения выборов все помещения для голосования будут взяты под охрану сотрудниками полиции. 

Муниципальной антитеррористической комиссией были приняты решения об организации дополнительных мер по обеспечению антитеррористической защищенности избирательных участков. По исполнению каждого пункта решения назначены ответственные лица.

Председатель комиссии Елена Фомина призвала руководителей всех уровней со всей полнотой ответственности подойти к организации предстоящих выборов и провести мероприятия выборной кампании на должном уровне.


