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П Р О Т О К О Л

Заседание Совета по делам национальностей при главе города Коврова Владимирской области
19 мая 2023 г.                                                                                                            №1
Повестка дня:   
1. Вступительное слово главы города о важности участия в предварительном голосовании по выборам депутатов Законодательного Собрания Владимирской области, онлайн-голосовании по выбору общественных территорий для благоустройства в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», призыву граждан на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации.
2.  О проведении предварительного голосования по выборам законодательного Собрания Владимирской области
- докладчик М.Ю. Нечваль, заместитель главы администрации города.
3. О проведении голосования по выбору общественных территорий для благоустройства в рамках национального проекта «Жилье и городская среда»
- докладчик Е.С. Даневская, начальник управления по экономической политике, стратегическому развитию и инвестициям.

4. Об организационной работе по призывы граждан на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации

- докладчик Е.И. Гемазов, военный комиссар города Коврова и Ковровского района.
5. Разное. 


В заседании приняли участие:
Фомина Е.В. – председатель Совета, глава города Коврова;
Зотов А.В. – председатель Совета народных депутатов города Коврова; 

Нечваль М.Ю. – заместитель главы администрации города Коврова; 
Кашицын С.В. – заместитель председателя Совета народных депутатов города Коврова;


Рачков Д.В. – директор МБУК Дом культуры им. В.П. Ногина;

Калигина И.А. – директор МКУ «УКиМП»;
Никитанов А.Б. – начальник управления территориальной политики и социальных коммуникаций администрации города Коврова;
Даневская Е.С. – начальник управления по экономической политике, стратегическому развитию и инвестициям администрации города Коврова;

Гемазов Е.И. – военный комиссар города Коврова и Ковровского района;
Зубов Э.Р. – депутат СНД г. Коврова;
Никитина Л.Н. – Федеральный помощник депутата ГД РФ И.Н. Игошина;
Гаврилова И.Е. –депутат Законодательного Собрания Владимирской области;
Яруллин В.С. – духовный лидер мусульман города Коврова, представитель диаспоры татар г. Коврова; 
Ганеев А.– представитель диаспоры башкир г. Коврова;
Идаятов И.А. – представитель диаспоры азербайджанцев г. Коврова;
Камилов К.К. – представитель диаспоры узбеков г. Коврова;

Саидов Н.Ф. – представитель диаспоры таджиков г. Коврова;
Атаев Р. О. – представитель диаспоры дагестанцев (кумыков) г. Коврова;
Мангасарян Г.Г. – представитель диаспоры армян г. Коврова;

Хизирова М. – представитель диаспоры чеченцев г. Коврова;
Плаксина Я.С. – секретарь Совета, ведущий специалист организационного сектора управления территориальной политики и социальных коммуникаций администрации города Коврова.
По первому вопросу, слушали главу города Е.В. Фомину, которая рассказала о важности участия в предварительном голосовании по выборам Законодательного Собрания Владимирской области, онлайн - голосовании по выбору общественных территорий для благоустройства в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», призыву граждан на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации.
Решили: принять информацию к сведению, особый акцент сделать на проведении представителями национальных диаспор разъяснительных бесед с гражданами о важности участия в предварительном голосовании по выборам депутатов Законодательного Собрания Владимирской области и онлайн-голосовании по выбору общественных территорий для благоустройства.
По второму вопросу, выступил М.Ю. Нечваль, проинформировал о проведении предварительного голосования по выборам в депутаты Законодательного Собрания Владимирской области.

Атаевым Р.О. был задан вопрос о развитии инфраструктуры участков, выданных многодетным семьям в микрорайоне им. Чкалова. Е.В. Фоминой был дан ответ, что в настоящее время заключили муниципальный контракт на строительство водоснабжения. Также в этом году производится разработка проекта по газификации данных участков, а в следующем году планируется строительство объекта. 
Яруллиным В.С. были заданы вопросы об уборке снега в частном секторе, перераспределении контейнеров на площадках накопления ТБО в частном секторе в районе КГТА им. В.А. Дегтярева и несанкционированной свалке на Троицко-Никольском кладбище. По первому вопросу Е.В. Фоминой был дан ответ, что администрацией города направлена заявка в область о выделении дополнительной дорожной техники.
По второму вопросу был получен ответ, что будет направлена заявка в ООО «Биотехнологии» по дополнительной закупке мусорных контейнеров.

По третьему вопросу глава сообщила, что в прошлом и этом году производятся работы по вывозу несанкционированных свалок. Е.В. Фомина предложила включить данный вопрос в комплексную программу развития Владимирской области.

Саидов Н.Ф. выступил с вопросом по дороге по улице Кузнечной. Е.В. Фомина сообщила, что в этом году ремонт данной дороги будем сделан, уже подписан контракт с подрядчиком.
Решили: принять информацию к сведению. 
По третьему вопросу, Е.С. Даневская довела информацию, что в конце апреля по всей стране стартовало онлайн-голосование по отбору объектов благоустройства в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда». До 30 мая на платформе za.gorodsreda.ru и на сайте «Госуслуги» каждый гражданин России в возрасте от 14 лет сможет отдать свой голос за ту или иную территорию или дизайн-проект по благоустройству. 

Решили: принять информацию к сведению.
По четвертому вопросу, Гемазов Е.И. проинформировал об организационной работе по призыву граждан на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации. 
Решили: принять информацию к сведению.
По пятому вопросу, И.А. Калигина проинформировала участников совещания о реализации проекта «Фестиваль национальных культур «Хоровод России», спланированного к проведению 12 июня на территории Сенной площади г. Коврова.
И.А. Калигина пригласила представителей национальных объединений принять участие в фестивале национальных культур «Хоровод России», который пройдет 12 июня на Сенной площади в рамках празднования Дня России.
 Решили: Во взаимодействии с работниками МБУК ДК им В.П. Ногина организовать участие представителей диаспор и общин города в «Фестивале национальных культур «Хоровод России». В рамках участия запланировать демонстрацию блюд национальной кухни, национальных костюмов, номеров художественной самодеятельности, организацию интерактивных зон, проведение национальных игр для детей, представление национальных промыслов и музыкальное сопровождение мероприятия.
Глава города                                                                                               Е.В.Фомина 
Секретарь                                                                                                   Я.С. Плаксина
