Аналитическая записка
по результатам оценки эффективности 
налоговых льгот по местным налогам 

за 2019 год по городу Коврову
                                                                                                           29.05.2020

Во исполнение постановления администрации города Ковров от 19.07.2013 №1636 «Об утверждении Порядка проведения оценки эффективности налоговых льгот по местным налогам» финансовым управлением администрации города Коврова проведена оценка эффективности налоговых льгот по местным налогам за 2019 год (планируемым к предоставлению льготам в 2020 году). На территории муниципального образования города Ковров введены местные налоги – земельный налог и налог на имущество физических лиц.
Земельный налог.

В соответствии с решением Совета народных депутатов города Коврова от 31.10.2012 № 272 «О введении земельного налога на территории муниципального образования город Ковров» (в редакции решений от 25.09.2013 №212, от 30.10.2013 № 230, от 11.11.2014 № 63, от 23.12.2014 N 105, от 26.10.2016 N 215, от 09.10.2019 N 34) на территории муниципального образования город  Ковров действуют ставки по земельному налогу максимально установленные федеральным законодательством:

1) 0,3 процента в отношении земельных участков:

- отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства;

- занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;

- не используемых в предпринимательской деятельности, приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а также земельных участков общего назначения, предусмотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 года № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд;

2) 1,5 процента в отношении прочих земельных участков.
Льготы по налогу, установленные статьей 395 Налогового кодекса Российской Федерации, действуют на территории муниципального образования город Ковров в полном объеме.

Дополнительно освобождаются от уплаты земельного налога участники и инвалиды Великой Отечественной войны - в отношении земельных участков, находящихся в их собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении и расположенных на территории муниципального образования город Ковров.

Согласно отчета Федеральной налоговой службы 5-МН за 2018 год льгота предоставлена 26 льготникам на сумму 8 тыс. руб. Потери городского бюджета от предоставления льготы данной категории граждан в 2019 году оцениваются в сумме 7 тыс.руб.
Социальная эффективность предоставления налоговой льготы признана положительной, так как служит достижению цели – социальной поддержки Ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны.

По итогам оценки бюджетная эффективность предоставленных налоговых льгот равна единице.
Таким образом, предоставленная налоговая льгота по земельному налогу Ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны признана эффективной.
Действие льготы пролонгировано на 2020 год.
Налог на имущество физических лиц.

Налоговые ставки по налогу на имущество физических лиц установлены в соответствии с п. 1 статьи 402 Налогового Кодекса Российской Федерации. Льготы в виде освобождения от уплаты налога отдельным категориям налогоплательщиков и льготные ставки не предусмотрены.
Заместитель главы администрации,

начальник финансового управления                                         Г.Н. Герасимовская
