Заседание Антитеррористической комиссии города Коврова  11.09.2020


11 сентября 2020 года в администрации города Коврова  состоялось совестное заседание оперативной группы Ковровского района и  Антитеррористической комиссии г. Коврова.

На заседании были рассмотрены следующие вопросы:

1. О мерах по недопущению совершения террористических и иных актов незаконного вмешательства в деятельность объектов транспортной инфраструктуры. Об организации взаимодействия с субъектами транспортной инфраструктуры
Согласно Федеральному закону от 09.02.2007 №16-ФЗ «О транспортной безопасности» обеспечение транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств возлагается на субъекты транспортной инфраструктуры (органы местного самоуправления и перевозчиков).
На территории города осуществляют перевозки пассажиров транспортом общего пользования два предприятия: ООО «УТТ г. Коврова», ООО «ПАТП-сервис», и два индивидуальных предпринимателя - ИП Глущенко С.О., ИП Гахраманова Е.А. 
Также на территории города расположены три объекта транспортной инфраструктуры, находящиеся на балансе управления городского хозяйства администрации г. Ковров: путепровод через железную дорогу на проспекте Ленина, мост комбинированный через р. Клязьма на ул. Федорова, автодорожный путепровод на ул. Социалистическая.
О проделанной работе по обеспечению транспортной безопасности на территории города Коврова доложили представитель управления городского хозяйства администрации города и начальник автостанции ГУП «Владимирский автовокзал» г. Коврова.

2. О состоянии антитеррористической защищенности муниципальных учреждений образования, культуры и спорта
О состоянии работы и принимаемых мерах в части соблюдения законодательства в области противодействия терроризму доложили заместитель главы администрации города, начальник управления образования, директор МКУ «Управление культуры и молодежной политики», директор МКУ «Управление физической культуры и спорта».
По данному вопросу комиссией рекомендовано усилить пропускной режим в подведомственные учреждения, исключить стоянку автомобилей на территории организаций; обеспечить систематическую проверку подвальных и чердачных помещений на предмет обнаружения подозрительных предметов; обеспечить постоянный контроль за исправностью инженерно – технических средств охраны.

