24 декабря 2021 года в администрации города Коврова состоялось совместное заседание оперативной группы МО г. Ковров и Ковровский район и Антитеррористической комиссии.
Одной из главных тем повестки стало обсуждение вопросов обеспечения безопасности в дни новогодних и рождественских праздников.
При этом особое внимание было уделено безопасности социальных и культурных учреждений, а также соблюдению общественного порядка в местах массового пребывания людей.
О состоянии работы и принимаемых мерах по своевременному выявлению, пресечению возможных террористических актов, охране общественного порядка и обеспечению безопасности проведения массовых мероприятий проинформировали руководители отдела УФСБ России по Владимирской области в городе Коврове, МО МВД России «Ковровский», МКУ «УГОЧС».
О результатах работы за 2021 год и планах работы на 2022 год членов комиссии ознакомил и.о. главы города Максим Нечваль. 
«За отчетный период 2021 года оперативная обстановка на территории города Коврова сохраняется стабильной, преступлений террористического характера не зарегистрировано. Активная работа проводится в сфере профилактики и предупреждения экстремизма и терроризма. В качестве основных направлений работы АТК в 2022 году определена дальнейшая реализация мероприятий по обеспечению выполнения требований к АТЗ потенциальных объектов террористических посягательств, находящихся в муниципальной собственности или в ведении администрации города Коврова и мест массового пребывания людей, в том числе задействованных в 2022 году в проведении важных общественно-политических, культурных и спортивных мероприятий; совершенствование форм и методов работы по проведению информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и его общественной опасности, а также по формированию у граждан неприятия идеологии терроризма, в том числе путем распространения информационных материалов, печатной продукции, проведения разъяснительной работы и иных мероприятий».
По итогам заседания были приняты соответствующие решения и рекомендации.

