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[bookmark: bookmark3]о проведении общественного обсуждения включения в перечень работ по благоустройству Площади Победы дополнительных видов работ
Управление городского хозяйства администрации города Коврова предлагает всем заинтересованным лицам, представителям учреждений, организаций, предприятий, общественных объединений, предпринимателям принять участие в обсуждении включение в программу «Благоустройство территории города Коврова» дополнительных видов работ на объекте: Площадь Победы.

К ранее согласованному перечню работ в рамках реализации второго этапа благоустройства Площади Победы  предлагается добавить следующие виды работ:
1. Ремонт тумб вдоль аллеи героев.
2. Ремонт оснований флагштоков.
Ранее согласованный проект размещен по ссылке: http://kovrov-gorod.ru/mp_blago.php?box=2018
 Общественное обсуждение проводится с	29.05.2019 г. по 29.06.2019 г.

С целью изучения общественного мнения и принятия решения о включении данных работ в перечень работ в рамках благоустройства Площади Победы в 2019 г. просим высказать замечания и предложения и направить их по адресу: kamenshchikova@kovrov-gorod.ru, или приносить в письменном виде в кабинет № 214 Администрации города Коврова.


